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 المحاضرة الاولى                           

 / تتشارك المحاسبه الادارٌه مفهوم تحلٌل التعادل مع1

 علوم الاسالٌب الكمٌه  - أ

 علم الاقتصاد - ب

 العلوم السلوكٌه - ت

 المحاسبه المالٌه  - ث

 

 / تساعد المحاسبه الادارٌه الاداره فً رفع تقارٌر رقابٌه تقارن ... 2

 لفعلً الاداء المستهدف والاداء ا - أ

 الاداء المستهدف والاداء المتوقع  - ب

 الاداء الفعلً والاداء المحقق - ت

 الاداء المخطط والاداء المتوقع - ث

 

 المحاضرة الثانٌة                            

 / معنى مصطلح بٌع الموازنه 3

 اعداد الموازنه من جهه استشارٌه وبٌعها للمنشؤه - أ

 موازنات التشغٌلٌه اعداد موازنه المبٌعات والتً هً اول ال - ب

 اقناع الافراد المشاركٌن بؤهمٌه الموازنه وضروره نجاحها - ت

 اعتماد الموازنه من قبل الاداره العلٌا  - ث

 / تصنف الموازنات الى موازنات ثابته وموازنات مرنه بناء على4

 الفتره الزمنٌه - أ

 مستوٌات النشاط - ب

 طبٌعه العملٌات - ت

 ثبات التكالٌف  - ث

 جارٌه لاتشمل / الموازنات التشغٌلٌه ال5

 موازنه المبٌعات - أ

 موازنه المصروفات البٌعٌه والادارٌه  - ب

 قائمه الدخل التقدٌرٌه  - ت

 قائمه المركز المالً التقدٌرٌه  - ث
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ريال وان  15وحدة وسعر البٌع  11211اذا كانت المبٌعات السنوٌة المتوقعه  \6

على  4666,611هً  1441نسبة التسوٌق خلال الفترات الربع سنوٌة لعام 

 التوالً فان المبٌعات المتوقعه للربع الثانً هً 

 4,111 - أ

 36111 - ب

 24111 - ت

 13441 - ث

 

 / المصطلح الانجلٌزي المرادف للمصطلح الموازنه المرنه 7

  Fixed Budget - أ

  Flexible Budget - ب

  Cash Budget - ت

  Capital Budget - ث

 

 المحاضرة الثالثة                                

 ً الموازنه التً لاتعتمد علٌها موازنه/ موازنه الانتاج ه,

 المبٌعات - أ

 المواد الخام  - ب

 الاجور المباشره  - ت

 المصروفاات التسوٌقٌه والادارٌه - ث

 

 

 

 

 

 

 

 سعر البٌع التقدٌريxقٌمة المبٌعات التقدٌرٌة=كمٌة المبٌعات التقدٌرٌة 

  x11200كمٌة المبٌعات التقدٌرٌة للربع الثانً 
𝟖

𝟐𝟖
 =3211 

 3211 x 15 =4,111 

14000x3= 

42000 
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  كجم 3احتٌاج الوحدة الواحدة من المواد هو 

  ريال 7سعر شراء الكٌلو جرام الواحد 

رة للنصف الثانً اعتمادا على البٌانات السابقة فان كمٌة مخزون المواد اول الفت\9

 تساوي 1441

 16,11 - أ

 32111 - ب

 4,11 - ت

 5611 - ث

 

 

 

 

اعتمادا على بٌانات الجدول السابق فان قٌمة مشترٌات المواد الخام للنصف  \11

 تساوي 1441الثانً 

 1,7611 - أ

 214411 - ب

 37,611 - ت

 411411 - ث

 

 

 

 

 

 

 

 

 مخزون اول الفترة للنصف الثانً=مخزون اخر الفترة للنصف الاول

ٌاج الانتاج من المواد الخام =كمٌة الانتاج احتxاحتٌاج الوحدة 

مخزون المواد لأي ربع بالسنة= احتٌاجات الربع الذي ٌلٌهx النسبة 

   ًاحتٌاجات النصف الثانx 41% 

    (14111x3 )x 41 = %16,11 

9 

 

 سعر الشراءxقٌمة المشترٌات= كمٌة المشترٌات 

النصف الثانً واد الخام+مخزون اخركمٌة المشترٌات=احتٌاج الانتاج للم

 النصف الثانً مخزون اول-

42111(+,1111x41 )%– 16,11 

=57211 

 سعر الشراءxقٌمة المشترٌات= كمٌة المشترٌات 

57211x7=411411 
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اعتمادا على بٌانات الجدول السابق فان كمٌة مخزون الانتاج التام  \11

 هـ1441لنصف الثانًاخر ا

 2711 - أ

 3111 - ب

 3311 - ت

 3511 - ث

 

اعتمادا على بٌانات الجدول السابق فان كمٌة المخزون الانتاج اول الفترة \12

 هـ1441للنصف الاول 

 2711 - أ

 3111 - ب

 3311 - ت

 3511 - ث

اعتمادا على بٌانات الجدول السابق فان كمٌة الانتاج التقدٌري للنصف  \13

 هـ 1411الثانً 

 17211 - أ

 19711 - ب

 17511 - ت

 13112 - ث

 

 

 النسبةxمخزون اخر النصف الثانً=مبٌعات النصف الذي ٌلٌه

2211x 15 = %3311 

1441ولمخزون اول الفترة للنصف الا  =

 1439مخزون اخر الفترة 

 =3511 

= كمٌة المبٌعات +مخزون 1441كمٌة الانتاج التقدٌري للنصف الثانً

 مخزون اول–اخر 

21111(+22111x15 ) %– (21111x15)% 

 =21311 

 وحدة 20000
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 المحاضرة الرابعه                                

وحدة وسعر البٌع  1111اذا كانت كمٌة المبٌعات التقدٌرٌة  \14

وحدة احتٌاج الوحدة الواحدة من ساعات  511وحدة كمٌة الانتاج \ريال1,

ريال فان اجمالً تكالٌف  25وتكلفة الساعات الواحدة   11 المباشرةالعمل 

 لمباشرة ٌساويالاجور ا

 251 - أ

 251111 - ب

 12511 - ت

 125111 - ث

 

 

 

وحدة حٌث ٌحتاج  7111قدرت كمٌة الانتاج للربع الاول من العام القادم  \15

ساعات من العمل المباشر فاذا علمت ان التكالٌف  6انتاج الوحدة الواحدة 

ريال ومعدل التحمٌل  6111الانتاجٌة غٌر المباشرة الثابتة للبٌع.. تساوي 

ريال للساعه من العمل مباشرة فان  3الانتاجٌة غٌر المباشرة المتغٌرة  التكالٌف

 اجمالً التكالٌف الانتاجٌة غٌر المباشرة ٌساوي

 27111 - أ

 4,111 - ب

 11,111 - ت

 132111 - ث

 

 

 

 

 

 

 

 

 اجمالً تكالٌف الاجور المباشرة

 معدل الاجرx=احٌاج الانتاج من ساعات العمل

                

معدل الاجر التقدٌري xاحتٌاج الوحدة من الساعات( xتاج)كمٌة الان

 للساعه

(511x11 )x 25  =125111 

ساعات العمل xاجمالً التكالٌف غٌر المباشرة المتغٌرة= كمٌة الانتاج

 معدل التحمٌل للساعهxالمباشرة 

=7111x6x3= 126111 

 اجمالً التكالٌف الانتاجٌة= التكالٌف المتغٌرة +الثابتة

=126111+6111 =132111 
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ساعه والتكالٌف  16000اذا كان احتٌاج الانتاج من ساعات العمل المباشر  \16

 ومعدل تحمٌل التكالٌف الانتاجٌة غٌر ريال 30000الانتاجٌة غٌر مباشرة الثابتة 

ريال فان اجمالً التكالٌف الانتاجٌة  4ساعه وسعر البٌع \ريال 2المباشرة المتغٌرة 

 غٌر المباشرة المتغٌرة ٌساوي 

 62000 - أ

 32000 - ب

 120000 - ت

 0000 - ث

 

 

 

 

 اذا توافرت لدٌك البٌانات التقدٌرٌه التالٌه  

 وحده 16111 كمٌه المبٌعات 

 ريال  111, لتسوٌقٌه الثابته المصروفات ا

 ريال  15111 المصروفات الادارٌه 

% من قٌمه المبٌعات وان 7ر ب / فإذا علمت ان المصروفات التسوٌقٌه المتغٌره تقد17

 وحده فان اجمالً المصروفات التسوٌقٌه والادارٌه تساوي  /ريال 11سعر....

 ريال 33700 - أ

 ريال 33000 - ب

 ريال 23700 - ت

 ريال  23070 - ث

 

                           

 المحاضرة الخامسة                        

 / اذا توافرت لدٌك البٌانات التقدٌرٌه التالٌه للربع الثانً والثالث من العام القادم ,1

 الربع الثالث الربع الثانً  

 00000 60000 المبٌعات النقدٌه )ريال(

 50000 110000 المبٌعات الاجله ) ريال (
 

احتٌاج الانتاج من ساعات العمل المباشر= 

 احتٌاج الوحدة من ساعات العمل xكمٌة الانتاج          

التكالٌف غٌر المباشرة المتغٌرة= 

 معدل التحمٌل للساعهx)ساعات العمل المباشرة x)  كمٌة الانتاج

 احتٌاج الانتاج x معدل التحمٌل للساعه 

16111x 2 =32111 

ة المبٌعات= كمٌة المبٌعات قٌمx السعر 

=1111 x11 =11111 

 = 11111المصروفات التسوٌقٌة المتغٌرة x7= %711 
 اجمالً المصروفات التسوٌقٌة والادارٌة=المصروفات

 التسوٌقٌة )المتغٌرة+الثابتة( + المصروفات الادارٌة

 =711 +,111 +15111  =23711 
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% من مبٌعات الربع الاجله فً نفس الربع والباقً ٌحصل ..... 41تحصٌل  فإذا علمت انه ٌتم

الذي ٌلٌه مباشره فإن اجمالً المتحصلات النقدٌه من المبٌعات ) النقدٌه والاجله ( فً الربع 

 الثالث ٌساوي

 ريال 6111, - أ

 ريال 114111 - ب

 ريال     166111 - ت

 ريال 241111 - ث

 

 

 

 

 

ها الاجله من المواد الخام للنصف الاول والنصف / قدمت احدى الشركات قٌمه مشترٌات19

 55ريال على التوالً فإذا علمت ان  65111ريال و  91111هـ بمبلغ  1411الثانً  لعام 

% من المشترٌات الاجله لكل نصف ٌتم دفعها نقدا فً نفس النصف والباقً ٌتم دفعها فً 

 فً النصف الثانً تبلغ  النصف الذي ٌلٌه مباشره وعلٌه فإن اجمالً مدفوعات الخام

 ريال 1751, - أ

 ريال 7,751 - ب

 ريال 76251 - ت

 ريال  69751 - ث

 

 

 

 

 

 / اذا توفرت لدٌك البٌانات التالٌه لشهر رمضان كالتال21ً

ريال  والمصروفات  1111,ريال , المصروفات الانتاجٌه  51111.... النقدٌه اول الفتره  

ريال  فإن  111111قدٌه من المبٌعات ريال والمتحصلات الن 41111التسوٌقٌه  والادارٌه 

 المتحصلات النقدٌه اول الفتره لشهر شوال ٌساوي 

 111 %- 41= %61% 

 الربع الثالث 

 1111, المبٌعات النقدٌة

من المبٌعات  41%
 الاجلة لنفس الفترة

51111x41 %
=21111 

%من المبٌعات 61
الاجلة للفترة 

 السابقة 

111111x61 %
=66111 

اجمالً المتحصلات النقدٌة فً الربع الثالث  

=,1111+21111+66111 =166111 

 

111 %-55= %45% 

 النصف الثانً 

% من مشترٌات 55
مواد اجلة فً نفس 

 النصف

55%x65111 
=35751 

% من مشترٌات 45+ 
المواد فً الفترة 

 السابقة 

45%x91111 
=41511 

 اجمالً مدفوعات الخام فً النصف الثانً =

35751 +41511  =76251 
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 ريال 31111 - أ

 رٌٌال71111 - ب

 ريال 1116111 - ت

 ريال  191111 - ث

 

 

 

 

 المحاضرة السادسة                                  

 / التكلفه الانتاجٌه التقدٌرٌه للبضاعه المباعه تساوي 21

تكلفه المخزون التام اخر  ــتكلفه انتاج الفتره  +تام اول الفتره  تكلفه المخزون ال - أ

 الفترة

 ..........تكلفه المخزون التام اول الفتره + تكلفه انتاج  - ب

 

/ .... التكلفه التقدٌرٌه لمخزون الانتاج التام اول الفتره واخر الفتره للربع الاول هً 22

إذا علمت ان قٌمه المبٌعات الربع الاول ريال على التوالً ف 2516111ريال و    2116111

ريال فإن تكلفه البضاعه المباعه  311.111 الانتاجٌة تكلفه الريال وان  11116111هً  

 تساوي 

 ريال 9516111 - أ

 ريال  7516111 - ب

 ريال 2516111 - ت

 ريال  1516111 - ث

 

القادم من العام  / اذا كانت التكلفه التقدٌرٌه للبضاعه المباعه للنصف الاول والثان23ً

ريال على التوالً وكان اجمالً المصروفات التسوٌقٌه والادارٌه  656111ريال و 416111

ريال على التوالً فإذا علمت ان  416111ريال و  256111للنصف الاول والثانً لنفس العام 

 ريال وعلٌه سٌكون لدٌنا نها العام  1916111قٌمه المبٌعات التقدٌرٌه للعام كامل هً 

 ريال 1256111ح صافً رب - أ

 ريال 56111,صافً ربح  - ب

 ريال 216111صافً ربح  - ت

 ريال  116111صافً ربح  - ث

 المتحصلات  اول الفترة لشهر شوالالمتحصلات النقدٌة =

 لاخر الفترة لشهر رمضانالنقدٌة 

 –صروفات انتاجٌة م –النقدٌة +المتحصلات النقدٌة من المبٌعات 

 مصروفات تسوٌقٌة وادارٌة=

(51111+111111 )– ,1111 – 41111=31111 

 ناقص

التكلفة التقدٌرٌة للبضاعه المباعة 

 115111=65111+41111للعام=

 65111=41111+25111المصروفات= 

التكالٌف التقدٌرٌة -صافً الربح =قٌمة المبٌعات التقدٌرٌة 

 65111-115111-191111المصروفات=  –للبضاعه 

=21111 
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 المحاضرة السابعة                                

 / الموازنه التً تعد لمستوى نشاط واحد تسمى24

 الموازنه المالٌه  - أ

 الموازنه الشامله - ب

 الموازنه الساكنه  - ت

 الموازنه المرنه  - ث

 

 نات التالٌه الخاصه بالموازه المرنه للاجابه عن الاسئله الثلاثه التالٌه مباشره استخدم البٌا

 0666 انتاج لمستىي  مىازنه 

 وحده

 0666 انتاج لمستىي  مىازنه

 وحده

 0666 انتاج لمستىي  مىازنه

 وحده

 0666 0666 0666 (ريال) الىقىد تكلفه

 انتاجيه المعدات اهلاك

 (ريال)

0666 0666 0666 

 0666 0666 0666 (ريال) الصيانه اتمصروف

 مباشره غير المىاد تكلفه

 (ريال)

00666 005066 06666 

/ اعتمادا على بٌانات الجدول السابق مباشره فإن عنصر التكلفه الثابته فً الموازنه 25

 المرنه هو

 الوقود - أ

 اهلاك المعدات الانتاجٌه  - ب

 تكلفه المواد غٌر مباشره  - ت

 مصروفات الصٌانه  - ث

 اعتمادا على بٌانات الجدول السابق فإن معدل التغٌر للمواد غٌر مباشره ...../ 26

 ريال/وحده 1 - أ

 ريال / وحده  165 - ب

 ريال / وحده  265 - ت

 وحده \ريال  2675 - ث

 

 

معدل التغٌر= 
تكلفة اعلى مستوى نشاط−تكلفة اقل مستوى نشاط

 وحدات اعلى مستوى نشاط−وحدات اقل مستوى نشاط
 

=
𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎−𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎

𝟔𝟎𝟎𝟎−𝟖𝟎𝟎𝟎
  =2,5 

 3111لانها ثابتة عند كل مستوى 
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/ اعتمادا على بٌانات الجدول السابق مباشره اذا علمت ان التكالٌف الفعلٌه للمواد  تبلغ 27

 وحده فان هذا سٌإدي الى وجود ..... 76511ريال لمستوى انتاج فعلً  21111

 ريال 6111وفر فً صالح الشركه مقداره  - أ

 ريال 6111اسراف فً غٌر صالح الشركه مقداره  - ب

 ريال 26251وفر فً صالح الشركه مقداره  - ت

 ريال  51262اسراف فً غٌر صالح الشركة  - ث

 

 

 

 

 

 

 

 الثامنةالمحاضرة                               

 

 ٌف الغارقه هً تكالٌف / التكال,2

 تارٌخٌه لا ٌمكن استردادها وتكون غٌرملا ئمه عند اتخاذ القرار - أ

 تارٌخٌه لا ٌمكن استردادها وتكون ملائمه عن اتخاذ القرار - ب

 مستقبلٌه ٌمكن استردادها وتكون  ملائمه عند اتخاذ القرار - ت

 مستقبلٌه ٌمكن استردادها وتكون غٌر ملائمه  عند اتخاذ القرار - ث

 لتكلفه الاضافٌه التً تتحملها المنشاه اذا لم توافق على طلبٌه خاصه .../ ا29

 تكلفه مستقبلٌه  - أ

 تكلفه تفاضلٌه  - ب

 تكلفه قابله للتجنب - ت

 تكلفه فرصه بدٌله  - ث

 هو    Irrelevant Costs/ المصطلع العربً المقابل للمصطلح الانجلٌزي 31

 التكلفه الملائمه - أ

 التكالٌف غٌر ملائمه  - ب

 بله للتجنب التكالٌف القا - ت

 التكالٌف غٌر قابله للتجنب - ث

 7511الموازنة المرنة للمواد عند مستوى انتاج 

 =7511x2.5 =1,751 

 نقارنها مع التكالٌف الفعلٌه 

 التكلفة  من اكبرالاسراف اذا كانت التكلفة الفعلٌة

 التقدٌرٌة للموازنة المرنة

 التكلفة من  اقلالتوفٌر اذا كانت التكلفة الفعلٌة

 التقدٌرٌة للموازنة المرنة

21111-1,751=2251   التكلفٌة الفعلٌة اكبر اذن

 2251 الحالة اسراف بمقدار
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 التاسعةالمحاضرة                               

 

 / ٌتم احتساب تكلفه فرصه بدٌله للطلبٌه الخاصه عندما ٌكون 31

 حجم الطلبٌه الخاصه اقل من حجم الطاقه غٌر المستغله - أ

 حجم الطاقه غٌر مستغله تساوي حجم الطلبٌه الخاصه  - ب

 ر المستغله اكبر من حجم الطلبٌه الخاصه حجم الطاقه غٌ - ت

 حجم الطلبٌه الخاصه اكبر من حجم الطاقه غٌر المستغله  - ث

 

 

ريال  326111ريال و  236111ه خاصه بلغت تكالٌفها المتغٌره والثابته التفاضلٌه ٌ/ طلب32

 ريال فإن النتٌجه  616111على التوالً وكانت اٌراداتها التفاضلٌه 

 ريال 376111ربح تفاضلً  - أ

 ريال 2,6111ربح تفاضلً  - ب

 ريال  146111ربح تفاضلً  - ت

 ريال  56111ربح تفاضلً  - ث

 

وحده على  166111وحده و  126111/ ٌنتج الخط الانتاجً الاول والثانً شهرٌا 33

وحده  1,6111التوالً فّاذا علمت ان اقصى كمٌه ٌمكن انتاجها شهرٌا بواسطتهما هً 

 وحده على التوالً فإن اجمالً الطاقه غٌر المستغله للخطٌن الانتاجٌٌن هً  236111و

 وحده 416111 - أ

 وحده 136111 - ب

 وحده 76111 - ت

 وحده 6111 - ث

 

 

وحده وكانت طاقته  القصوى هً  156111ٌنتج شهرٌا  2/ اذا كان الخط الانتاجً رقم 34

 وحده وعلٌه فإن نسبه الطاقه غٌر المستغله هً  21111

 %133 - أ

 %75 - ب

 %33 - ت

 % 25 - ث

 

 = 2,111=16111+12111الطاقة الحالٌة للخطٌن الانتاجٌٌن 

=41111=23111+1,111الطاقة القصوى للخطٌن الانتاجٌٌن 

الطاقة الحالٌة -الطاقة غٌر المستغلة = الطاقة القصوى 

=41111 – 2,111  =13111 

 الطاقة القصوى= الطاقة المستغلة + الطاقة غٌر المستغلة 

الطاقة المستغلة –مستغلة= الطاقة القصوى الطاقة غٌر ال 

 وحده 5111= 15111 – 21111=

𝟓𝟎𝟎𝟎

𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎
  =,25 

الربح التفاضلً= الاٌرادات التفاضلٌة 

 ــ التكالٌف التفاضلٌة)متغٌرة وثابتة (

=61111 – (23111+32111) 

=5111 



1- 1441 
 

 
 
 
 

 المحاضرة العاشرة                            

 ج هو الانسب عندما :/ ٌكون قرار  الشراء الخارجً لاحد اجزاء المنت35

 ٌزٌد اجمالً تكلفه شراإه عن اجمالً اٌراداته  - أ

 ٌقل اجمالً اٌرادته عن تكلفه شراإه  - ب

 ٌزٌد اجمالً تكلفه شراإه عن اجمالً تكلفه انتاجه  - ت

 ٌقل اجمالً تكلفه شراإه عن اجمالً تكلفه انتاجه  - ث

 

 والتؤمٌنريال   151ريال ,مصارٌف النقل  2111/ بلغ ثمن شراء احد اجزاء المنتج ب 36

 % وعلٌه فإن اجمالً تكلفه الشراء تساوي 11ريال وعموله الشراء  111

 ريال 26451 - أ

 ريال 26475 - ب

 ريال 26261 - ت

 ريال  26211 - ث

 

 57111وحده من احد اجزاء المنتج )ص( هً  5111/ اذا علمت ان تكالٌف الشراء 37

 وتكالٌف الانتاج الداخلً لذلك الجز كالتالً 

ريال  31111ريال تكالٌف صناعٌه  126511ريال , اجور مباشره  256111  مواد مباشره

اخر وعلٌه فإن  .....% ثابته مع العلم بؤن التجهٌزات المتاحه للشركة لا ٌمكن 25منها 

 القرار الانسب 

 ريال 7111قرار الشراء الخارجً لتوفٌر  - أ

 ريال 7111قرار الانتاج الداخلً لتوفٌر  - ب

 ريال  3111لداخلً لتوفٌر قرار الانتاج ا - ت

 ريال  3111قرارالشراء الخارجً لتوفٌر  - ث

 

 

 

               

 

 

تكلفة الشراء= سعر الشراء+ )سعر 

 العمولة(+ النقل +التؤمٌنxالشراء

=2111+(2111x11+)%151+111=

2451 

 تستبعدغٌر ملائمة  >% ثابتة 25التكالٌف الصناعٌة 

 غٌر ملائمة 31111x 25= %7511الثابتة 

 ملائمة x 75= %22511 31111المتغٌرة 

 مواد+اجور+ت ص متغٌرة=لًتكالٌف التصنٌع الداخ

=25111 +12511  +22511 =61111 

 57111= تكالٌف الشراء 

61111 – 57111= 3111 

 تكالٌف الشراء اقل من تكالٌف التصنٌع

 3111الداخلً ب 
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 المحاضرة الحادٌة عشر  

 / التكالٌف غٌر ملائمه لقرار استبعاد احد المنتجات من التشكٌلٌه ,3

 التكالٌف الثابته الخاصه - أ

 التكالٌف الثابته المخصصه  - ب

 التكالٌف الثابته القابله للتجنب  - ت

 ٌف المواد غٌر مباشرهالتكال - ث

 

 / تدرس الاداره قرار باستبعاد احد منتجاتها فإذا توافرت لدٌك البٌانات التالٌه 39

الثابتة  التكالٌف, ريال  316111ريال , التكالٌف الثابته الخاصه  616111المبٌعات  

 ريال فإن القرار الانسب هو  65111التكالٌف المتغٌره  ,ريال  256111المخصصة  

 ريال 61111تبعاد المنتج لتحقٌقه هامش خساره سالبه قدرها اس - أ

 ريال 356111استبعاد المنتج لتحقٌقه هامش خساره سالبه قدرها   - ب

 ريال  31111استبعاد المنتج لتحقٌقه هامش خساره سالبه قدرها  - ت

 ريال 5111استبعاد المنتج لتحقٌقه هامش خساره سالبه قدرها  - ث

 

 

 ضرة الثانٌة عشرالمحا                 

 / الاٌراد التفاضلً للوحده الواحده من التشغٌل الاضافً لـ .....41

 _ سعر البٌع عند نقطه الانفصال-سعر البٌع بعد التشغٌل الاضافً    - أ

 سعر البٌع بعد التشغٌل الاضافً + سعر البٌع عند نقطه الاتصال  - ب

 سعر البٌع عند نقطه الانفصال _ سعر البٌع بعد التشغٌل  - ت

 سعر البٌع بعد التشغٌل   Xعر البٌع عند نقطه الانفصال س - ث

 

ريال   7111ريال وتكالٌف التشغٌل الاضافً  41111/ اذا كانت التكالٌف المشتركه 41

ريال   45111ريال والاٌرادات بعد التشغٌل الاضافً  21111عند نقطه الانفصال  الاٌرادات و

 المنتج سٌحقق بعد التشغٌل الاضافً له 

 ربح تفاضلً 3111 - أ

 ربح تفاضلً 1,111 - ب

 ربح تفاضلً 2,111 - ت

 ربح تفاضلً  42111 - ث

 التكالٌف الثابتة الخاصة –التكالٌف المتغٌرة  –المبٌعات 

= 61111 – 65111 – 31111  =- 35111 

الاٌراد  -الاٌراد الاضافً=الاٌراد بعد التشغٌل الاضافً

 عند نقطة الانفصال

45111 – 21111  =25111 

 تكالٌف التشغٌل الاضافً –الاٌراد الاضافً 

 =25111 – 7111  =1,111  
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 المحاضرة الثالثة عشر           

 

 / محاسبه المسئولٌه هً عباره عن 42

 نظام رقابً تدعمه الاداره اللامركزٌه - أ

 نظام رقابً تدعمه الاداره المركزٌه - ب

 نظام تسجٌل تدعمه الاداره اللامركزٌه - ت

 لاداره المركزٌه نظام تسجٌل تدعمه ا - ث

 هو   controllable Costs/ المصطلح العربً المرادف للمصطلح الانجلٌزي  43

 التكالٌف القابله للرقابة - أ

 التكالٌف التفاضلٌه  - ب

 التكالٌف القابله للتجنب - ت

 التكالٌف الانتاجٌه  - ث

 

 / مركز المسئولٌه الذي ٌتحدد معٌار ادائه بالتكالٌف المعٌارٌه والاٌرادات ....44

 ركز الاستثمارم - أ

 مركز التكلفه  - ب

 مركز الربحٌه  - ت

 مركز المراجعه - ث

 

 / احد المراكز التالٌه لٌس من ضمن مراكز المسئولٌه 45

 مركز استثمار - أ

 مركز تكلفه  - ب

 مركز ربحٌه  - ت

 مركز مراجعه  - ث

 

 هو   Respnsibility Center/ المصطلح العربً المرادف للمصطلح الانجلٌزي  ...  46

 مركز التكلفه - أ

 ستثمارمركز ا - ب

 مركز مسئولٌه  - ت

 مركز ربحٌه - ث
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والساعات .ريال على التوالً  11ريال و  ,/ اذا كان معدل الاجر الفعلً والمعٌاري 47

ساعه على التوالً فإن انحراف الاجور  511ساعه و  11,والمعٌارٌه  .....الفعلٌة

       ......المباشرة .

 ريال ملائم 1611 - أ

 ريال ملائم 1111 - ب

 ر ملائم ريال غٌ 1611 - ت

 ريال غٌر ملائم  1111 - ث

 

 

 

 

 

 

 عشر الرابعةالمحاضرة            

 

 التً تعمل فٌه المنشؤة  .../ ....... هً المعاٌٌر التً تعتمد على اداء المنشآت الرائده أو ,4

 مقاٌٌس الجوده - أ

 المقاٌٌس المحاسبٌه - ب

 المواصفات القٌاسٌه  - ت

 المقاٌٌس المرجعٌه  - ث

 لمستهدفه فإنه ٌتم تحدٌد التكلفه المستهدفه وفقا للمـــ ..../ وفقا لأسلوب التكلفة ا49

 الربح المرغوب به  –سعر البٌع المتوقع  - أ

 الربح المرغوب به _ سعر البٌع المتوقع  - ب

 سعر البٌع المتوقع _ التكلفه المتوقعه  - ت

 الربح المرغوب به + سعر البٌع المتوقع - ث

 

 كتابه 

 لوسٌندآ العصامٌه 

 sawsanشرح وحلول 

 دل الاجر المعٌاريمع معدل الاجر الفعلً 

 2بمقدار  ملائم  هناك انحراف

2 x عدد الساعات الفعلٌة 

=2 x ,11=1611 

 ًمن المعٌاري اقلملائم لان معدل الاجر الفعل 

  ًمن المعٌاري ٌصبح غٌر  اكبرواذا كان معدل الاجر الفعل

 ملائم


